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EKOQONHXEIX

OEMA A \
. 'BEoto f wa cvveyng ovvaptnon og &va dldotnua [%&G etvon plioe Topdyovoa

™¢ f oto [a, f], T01e va amodeilete Ot
B
[/ = G(ﬂ)G(@
Noa dwetvndcete To Oedpnpo Méong Tung T 0Op1KOV 1oV (0.M.T))
Movaoss 4
ITote Aépe 6T e cuvdptmon f etv DQ) u@ €1670 Ootua [, f]

ToVL 1ediov opLoHov NG,
Movaoss 4

: OVTOG OTO TETPAOLO 0O OITAo,

2we6td, ov n mpotoon eivoa

a) H e&lowon |z — 2z = ' QWKUKAO LE KEVTPO TO onpeio K(zo) kot
aktiva p°, dmov 0 W { {
B) Av lim f(x)<O (x)<0

v) loyber ot | x| yio €46

oV 1
X

0) Ioyvelot =
x—0
g) Mwuo oLVApPT dwtnpet mpdono o Kabéva amd To O10GTHLATA GTA
omoie o1 ooy keg pileg T xopiCovv to edio opiopov e,
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g TOUG UIYQLOTKOU 1BHOVC z Y10 TOVG OTO10VG 1oYVEL:
(z-2)(z-2)+|z-2|=2

o 0mooei&eTe OTL O YEMUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVAOV TMV UIYAOIK®OV Z, givol KOKAOG
ue kévrpo K(2,0) kat aktiva, p =1 (povadeg 5)

21N ouvéxel, Yo Kabe pyadikd z 7oL OVIKEL GTOV TOPATAVED YEMUETPIKO TOTO, Vo,
amodeifete 0T |z| < 3 (Hovadeg 3)
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B2.  Av ot pyadwkoi apiBpol z;, zz OV CVAKOLY GTOV TAPOTAVE® YEMUETPIKO TOTO gival
pilec e eliowong w* + pw +y=0, pe w pyadcd apdpd, Py € R, ko

[Im(z,) ~ Im(z,)] = 2
t61E VO amodeiete OTL
p=—4 xu y=5
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B3. Ozwpoipe Tovg pryadkovg aptBpovg oo, o , 0z Ol OTOf % V GTOV YEOUETPIKO

o
610 TOL gpTHATOC B1. Av 0 pryadioc apBuodg v Z&om ™ oYEoN:

V+mvtavtoa=0
t61E VO amodeiete OTL
v <4
% Movadeg 8
OEMAT 2 i

Oewpovpe 11 cvvaptnoe £, g R — R, pe Oy Yioy 015 OOTE:

o (f(x)+x)(f'(x)+1)=x,y10 x&Oe :

e f(0)=1xm
¢ g)=X T @ %
I't.  No anodeiéete OtL: i g

I'2.  Noa Bpeite 0

&
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Movaoss 8
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Xo—— 4
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(0, + ©) — R o mopaymyiciun cuvaptmon yio v onoia 16)0ouV:

e H /' eivor yynoing avéovca o1o (0, + )

« f)=1
. 1hin(}f(l+5/1)h—f(l—h):0



Bempovye eniong T cvvapTNoN

g(x)= I:%dt, xe(l,+o) war a>1

1
Noa amodeiéete Otl: @

Al.

A2.

A3.

f'(1) = 0 (novdoeg 4), kabog emiong 6Tt 1 f mopovoidlel EAdyioto oto Xp = 1
(novadec 2).
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n g elvatl yvnoing avéovoa (Lovadeg 3), Kot ot c@ Moete TV avicmon
cto R.
8x%+6 2x"+6
J-8x2+5 g(u)du ~ J.2x4+5 g(u)du 0£6/6)

@ Movaoses 9
N g elvar kuptn, kabdg eniong 6T M e&icwo
“f()-1
a-1)| ——dt=
(a-Df —— ,

Exel axpiPdg pio Avon.
Movaodeg 10




